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OA  HET

*CyMMa OCTPbIX YI10B
NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHuka 60°



BbiOpaTb HEBEPHbLIN OTBET

* A) ecnu aBe napannenbHbie NpsaMble
nepeceyeHbl CeKyLLEN, TO CyMMa BHYTPEHHUX
OAHOCTOPOHHUX yrnoB paBHa 180°;

B) B npsasMoOyronbHOM TpeyrosibHUKe Bce YIhbl
45°;

C) BHELLHWW Yrosf1 TPeyrofibHMKa paBeH yrny
CMEXHOMY C HUM;

D) BCe TOYKM KaXkaoun U3 ABYyX napannenbHbIX
NPAMbIX paBHOYyAaneHbl OT APYyrovn NpsaMoun



BbiOpaTb BEPHbIN OTBET

* A)llpoTtume yrna B 30° NEXXNT CTOPOHAa paBHasA NONoBUHE
OPYront CTOPOHbI
B)CunHycom ocTporo yrna npsamoyrosibHoro
TpeyrosibH1UKa Ha3blBaeTCHA OTHOLLEHNE
NPOTMBOSIEXALLENO KaTeTa K TMNoTeHy3e
C)KBagpart runoTeHy3bl paBeH cCyMMe KBagpaToB
KaTeToB
D)[1Ba NnpAMOYronbHbIX TPEYronbHUKa paBHbl eCcrnmn
COOTBETCTBEHHO paBHbl UX KaTETHI

* E) Ecnun B npamoyronbHOM TpeyronbH1Ke eCTb Yror
pPaBHbIN 60°, TO €CTb U KaTeT paBHbIN MNOSIOBUHE
rMNOTEHY3bl



* OOWH 13 YINOB NPAMOYIofibHOro
TpeyronbHUKa paseH 30°. Hangure
KaTteT neXalwlnn NnpoTuB 3TOro yrna,
eCInun rmnoTeHy3a paBHa 60cMm. OTBeT
Bbipa3uTe B AeUnMeTpax.

* A)60 B)30 C)3



*B npamMmoyronbHOM
TpeyronbHWUKe OANH U3
OCTpPbIX YIrNOB paBeH 65°.
Yemy paBeH BTOpoU yron?

*A) 20° B)35° C)25°



ABIIC, AC=15. Hantn BD
A) 15 B)20 C)30




